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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle d’ESPACE SUTTON,  

Tenue le 4 novembre 2022, à 17 h 30 à L’École d’art de Sutton située au 79 rue Principale Sud à Sutton 
 
Étaient présents : Hélène Cabana, Nicole Côté, Louis Dandenault, Roland Degani, Jean Ducharme, 
Marianne Francey, Nikolas Gaudreault, Roger Gervais, Catherine Hankins, Dashiele Haskin, Serge-André 
Jones, Jean Marsolais, Manon Rivest. 
 
Absences motivées : Raymond Cloutier, Lyse Desjardins  
 

1. OUVERTURE, ÉLECTION D’UN PRÉSIDENT ET D’UN SECRÉTAIRE D’ASSEMBLÉE 
 
La secrétaire indique que le quorum est atteint selon les règlements généraux. Sur proposition 
de Roland Degani, appuyé par Roger Gervais, Nicole Côté agira comme présidente d’assemblée. 
Sur proposition de Roland Degani appuyée par Jean Marsolais, Hélène Cabana agira comme 
secrétaire d’assemblée. La présidente déclare l’assemblée ouverte.  Elle remercie les membres 
présents pour leurs intérêts envers ESPACE SUTTON. 

 
2. LECTURE DE L’ORDRE DU JOUR  ET ADOPTION 

 
Sur proposition de Manon Rivest, appuyée par Roger Gervais, l’ordre du jour est adopté à 
l’unanimité, tel que rédigé et transmis aux membres. 
 

3. LECTURE DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE PRÉCÉDENTE TENUE LE 11 MAI 2019 
 

Nicole Côté vérifie auprès des membres s’ils seraient d’accord pour éviter à la secrétaire de faire 
la lecture du procès-verbal du 11 mai 2019. Sur proposition de Roger Gervais, appuyée par 
Manon Rivest, la lecture du procès-verbal du 11 mai 2019 ne sera pas faite puisque tous en ont 
déjà pris connaissance.  Hélène Cabana en propose son adoption secondée par Roland Degani. 

 
4. RAPPORT DES ACTIVITÉS 2019-2020-2021-2022 

 
4.1 La réalisation du projet ATELIERS ET SPECTACLES CULTURE-NATURE, notamment les 

ateliers d’expression théâtrale (Lyse Desjardins), les ateliers en Arts de la Scène (Gabriela 
Asselin et Eaudrey Camirand); les ateliers au camp de jour de Ville de Sutton et du Pens 
(Lyse Desjardins et Gabriela Asselin), les ateliers de la Chorale intergénérationnelle (Trisha 
Pope et Agnès Boisvert) et le projet de Randonnée en marCHANT devenu Balade& 
Mélodie (Monique Picard et tous les membres du CA). Le projet Balade & Mélodie est 
celui qui a requis le plus d’investissement et il était tout à fait dans l’axe culture nature 
que Espace Sutton souhaite développer. 
 

4.2 De nombreux spectacles ont été réalisés à la suite de chaque série d’ateliers ou en 
partenariat avec Ville de Sutton ou le Pens. Environ 25 mini-récitals Balade & Mélodie ont 
eu lieu et ils ont été fortement appréciés par les artistes invités et par tous les 
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participants. La contribution médiatique de François Dompierre, à titre de président 
d’honneur a été fort utile pour attirer des participants de l’extérieur de Sutton (Région de 
Montréal, Magog, Sherbrooke). La famille Kivencko nous a gracieusement autorisé l’accès 
à ses sentiers privés nous permettant de profiter de lieux intimes propices à ce type 
d’activités. Malheureusement, les aléas de la météo et les annulations reliées à la 
situation de la pandémie ont contribué à créer un essoufflement du comité organisateur 
essentiellement composé des membres du conseil d’administration.  

 
4.3 Le 9 juin 2022, à la suite de plusieurs reports, le spectacle ZoOpéra a été offert par Espace 

Sutton, en collaboration avec l’École de Sutton, grâce au soutien de Ville de Sutton et de 
la Fondation Boulanger-Bédard, à tous les élèves et tout le personnel. 

 
4.4 La secrétaire mentionne d’autres activités telles que les prêts d’équipement, la réfection 

du site web, la rédaction de l’historique de notre organisme. 
 

4.5 La secrétaire remercie: 
 

- Roland Degani, toujours là pour apporter des solutions à différents niveaux dans les 
communications, la trésorie, le soutien technique, la vision. 

- Lyse Desjardins fidèle membre du CA depuis plusieurs années et animatrice de 
plusieurs séries d’ateliers en expression théâtrale. Elle est demeurée impliquée 
jusqu’à aujourd’hui au CA, elle nous a dit ne pas vouloir renouveler son mandat. 

- Isabelle Capmas, pour son engagement et son dévouement pendant plusieurs années 
au sein du CA. 

- Monique Picard, pour sa rigueur et son dynamisme dans le développement de 
Balade& Mélodie. 

- Sylvie Vézina, pour son apport au CA et à la réalisation de nos activités en 2020-2021. 
- Nos partenaires les plus importants sont aussi remerciés : Ville de Sutton, Fondation 

Boulanger Bédard, l’École de Sutton, le Pens et la famille Kivencko. 
 

Plusieurs membres de l’assemblée ont assisté à un ou plusieurs mini-récitals de Balade & Mélodie et  
tous ont apprécié cette activité, unique et originale qui correspondait aux axes Culture-Nature. Ils 
souhaitent qu’Espace Sutton poursuive ses engagements en réalisant des activités de ce type qu’ils 
comparent aux Tableaux Vivants, comme activité originale ayant un impact socioculturel et 
touristique important et distinctif. 
 
En ce qui concerne l’année en cours, le Piano Public est considéré comme un projet prometteur et la 
synergie à maintenir entre les quatre organismes représentés à notre assemblée est importante 
pour les membres d’Espace Sutton. 
 
Roger Gervais remercie Hélène Cabana et Roland Degani d’avoir maintenu Espace Sutton et d’avoir 
organisé cette assemblée. 
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5. PRÉSENTATION DES ÉTATS FINANCIERS POUR LA PÉRIODE DU 1ER FÉVRIER             
AU 31 JANVIER 2022 
 
Le trésorier Roland Degani commente l’état des résultats des revenus et dépenses pour les 
années financières se terminant le 31 janvier 2020, 2021 et 2022, indiquant : 
 

• pour la première année se terminant le 31 janvier 2020 des revenus de 18 450 $  et des 
dépenses de 19 024 $ pour un déficit de 575 $ et un passif/actif net de 18 863 $,  

• pour la deuxième année se terminant le 31 janvier 2021, des revenus de 6466 $ et des 
dépenses de 8 708 $ pour un déficit de 2242 $ et un passif/actif net de 15 662 $,  

• pour la troisième année se terminant des revenus de 18 879 $  et des dépenses de 14 
919 $ pour un excédent de 3960 $ et un actif net de 18 457 $ et un passif de - 3750 $ 
pour un passif/actif net de 14 707 $.   
 

Le 3 novembre 2022, la trésorerie indique une balance de 6674 $. Les membres présents sont 
satisfaits des commentaires du trésorier et les états financiers sont acceptés. 
 

6. RATIFICATION DES ACTES ET DÉCISIONS DES ADMINISTRATEURS EN 2018 
 

La présidente d’assemblée demande la ratification des actes et décisions des administrateurs 
pendant ces années. Roger Gervais en fait la proposition, appuyée par Louis Dandenault et 
ratifiée à l’unanimité. 

 
7.  ÉLECTION DES ADMINISTRATEURS 

 
La secrétaire indique que les sept (7) postes au conseil d’administration sont actuellement 
vacants, six (6) personnes ont annoncé vouloir poser leur candidature comme administrateurs. 
Suite à une proposition de Roger Gervais, appuyée par Manon Rivest et adoptée à l’unanimité, 
les personnes dont les noms suivent sont élues par acclamation à titre d’administrateurs 
d’ESPACE SUTTON jusqu’à la prochaine assemblée générale annuelle :  Hélène Cabana, Raymond 
Cloutier, Roland Degani, Jean Ducharme, Dashiele Haskin, Serge-André Jones.  

 
      8.   CLÔTURE DE L’ASSEMBLÉE. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la secrétaire déclare l’assemblée levée. 

 
Hélène Cabana, secrétaire 
 


